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＜自動運転バス利用者へのアンケート結果＞

・自動運転バス利用者の約６割が付知町にお住まいの方、約４割が付知町外の方でした。

・自動運転バスの乗り心地は、約7割が「違和感がない」と実感されています。

・自動運転バスに乗っていて約8割の方は危険を感じなかったと評価されています。

・危険を感じた方の多くは、「他車とすれ違った時」に危険を感じたと回答しています。

＜自動運転バス利用者の声＞

【質問】 お住まいは？ 【質問】 自動運転バスは違和感のない乗り心地

でしたか？

【質問】 乗車中に危険を感じる場面は

ありましたか。

【質問】その場面を教えてください。（「危険を感

じた」と回答した方）（複数回答）

※アンケート結果の一部を掲載。速報値で変更となる可能性があります。

・乗り心地は快適でした。

・手動から自動に切り替わる時は一度止
まったり、対向車が来たら手動になるので、
そこはまだまだかなと思いました。

・これが本当に町の中を走ったら便利だな
と思います。ゆっくりすぎることもなく早すぎ
ることもなく良かったです。

・自分達が年をとって、買い物に行く時に
便利だと思います。

▼付知GINZAマルシェ開催
実証運行中の10月27日に
開催され、多くの人で賑わい
ました
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